WITTENSTEIN alpha

TR TR—TL— rD3H/
FDHmEhHhteE TPT/DPT/RP*

2022-D063062 R EThR : 03



/:\:

WITTENSTEIN alpha

WITTENSTEIN alpha GmbH
Walter-Wittenstein-Straflle 1

D-97999 Igersheim

Germany

H XA T—H—E X | Customer Service

D<

)

Deutschland

WITTENSTEIN alpha GmbH

service@uwittenstein.de

+49 7931 493-12900

Benelux WITTENSTEIN BVBA service@wittenstein.biz +329 326 73 80
Brasil WITTENSTEIN do Brasil vendas@uwittenstein.com.br +55 15 3411 6454
H B (B SRR AR | service@wittenstein.cn +86 571 8869 5856
Osterreich WITTENSTEIN GmbH office@wittenstein.at +43 2256 65632-0
Danmark WITTENSTEIN AB info@wittenstein.dk +45 4027 4151
France WITTENSTEIN sarl info@wittenstein.fr +33 134 17 90 95

Great Britain

WITTENSTEIN Ltd.

sales.uk@uwittenstein.co.uk

+44 1782 286 427

Sistemleri Tic. Ltd. Sti.

Italia WITTENSTEIN S.P.A. customerservice@wittenstein.it +39 02 2413571
=P TavToL a4 KK | sales@wittenstein.jp +81-3-6680-2835
North America | WITTENSTEIN holding Corp. technicalsupport@wittenstein-us.com | +1 630-540-5300
Espafia WITTENSTEIN S.L.U. info@wittenstein.es +34 93 479 1305
Sverige WITTENSTEIN AB info@wittenstein.se +46 40-26 50 10
Schweiz WITTENSTEIN AG Schweiz sales@uwittenstein.ch +41 81 300 10 30
B BB AR AR info@wittenstein.tw +886 3 287 0191
Tarkiye WITTENSTEIN Gl¢ Aktarma | ;¢ 5 vittenstein.com.tr +90 216 709 21 23

o WITTENSTEIN alpha GmbH 2024

I a7 IIDRHEABRUEMHARSFELESEET S ENHYFET,

2022-D063062

2EThR : 03




7
B &
bl /) X il Ty 4 | V) el Y 1 N 2
P o= - 2
0 = — 1R 2
3 BIE OB . 2
31 7R TRE—TL—FERYNT . 2
4 U 3
Ao BB . . 3
4.2 HDBEEHOEDREREEBWICERYMTITS. 4
4 2 1B BN O YT . 4
4.2.2 ROVCOBEY T . 4
A3 FHETR—TUL—FERYUMITS. 5
44 E—R3EXT7RYIVRICEEIZRYMITES. ... 6
4.5 FREADE—F—DKFEOEY FHF. .. 8
S 35 1
Y -4 U 11
D 2 R T — R 12
5.3 772 —TL—rOBRYMIFICEETAT—45. ... 12
5.3.1DP* / HG* / RP* / SP* / TP* / XP* .. . . . . . 12
5.3.2NP / NPL / NPR / NPS / NPT / NTP . ... ... . 13
5. 3. 3C0P /PSS 14
5.3.4VT*, VH*, VS*™ / NVH, NVS / CVH, CVS ... ... ... . . . . ., 15
5.4 —fRMILHMEEICES T 2BER LY A XDFEOMIT LY. 15
D D BB I . 16
D B R B EER. . . .. 16

EThR : 03 2022-D063062 ja-1



2.1

3.1

ja-2

~DI=_aT7ILIZDNT

AEIRERBAETIE, RO T T TA—TL— FORBAEE.
FORBEHLE M ORE#HZEEBET—2 —AIICEY AT 55X
[COWTEHRALEY . ChIFBREREGAEDHE L —FER
BENFET, chick Y., BERKRAEICHLIFEL-IFH
FEMEGTYZFT,

BRI, BEMORE., Ein, A VT T URICEDLDDIITRTOAENZORIRRBAZEZ5H.
BELICEEZRIATIVENHY ET,

HRHBAZ (LB REDIEL DT CIZENBLLIBARITERELTLESLY,
AHERSELERLTTREERE LMY E1T0L, BHEHLEIZTERHTLFEELY,
§¢7:17»®ﬁ$@F4v%f¢méhibtoM®§%N—§3>M¢&T%®ﬂﬁf
%%97+»\iév—baxwﬁﬁbyﬁ»tour@~E%m&ﬁ%%fﬁmémrmi

T

COBREEHRS EREIX. BTEREICRBSNTLIRER, BICRELDOIEFEGLUER
HWIEDETEITEFTZRTFLTIES,

CORMFRAES S VREMERAZE TER SN TV HREHBTERITMA T, WAL (-
ERBEDRELER) LREREICHT I —MUER., BLUZOMORAEREICHLRE-TE
<Y AN

EXR

RERERBAE 5 A BB L-EMRNEDAD, BEETHERT S EEHTINET .. B
MEIX, BT LEEBFOEBRZL LIS, BRICESAEXZEML. BKRZEH - BRI 5
ERTELGLTRVTFER A,

fRlk / i

oI R ERMIKERBAZSICHAEIERFEBIETF L TS,

® BRI TEBREF A XITIE LT, BROE—F—RIZRY FFBHIT7EFTE2—T
L—rZERYSSLTSEESUY,

FHETa2—TL—rERYHNT
THETE—TL—tOETERLIE, BEENIC VT —RHIZREFT S ENTEFT,
o FHTA—TL—+2BIATREEIF. 7FT24—TL—rOMEICHZEMFITTLESE
LY,
o HEMEEEMEIZIIDAAFTT (FET2—TL—k [B]l ALzm<),

2022-D063062 EThR : 03



yaa

BT —TL—rERYSNLET,

7.
B o @titia v FEERALT S,

@ TFETEI—TL—reXBOHLEVERIF. E1.37
TETE—TL—rERYRITE " OFHKDTZETE—
TL— rOBRYMFIHIZET HERESBLTIEEL,

4  WYFITF
o BEMRKHABI-HIIBFHELIBTFLTILEEL,
o HEATNZRLYZALHEERNRESMES L TRVLAICET BT
EEICRSTESL,
4.1  #f

&

ORI DIEFRICIE, EEEREFEALGLTIEE,

EEZRL, BREO—) VITHERET DAREEAHY ET,

BRAFZEEEET L. VSV INTOREBREEEATLES T
ERBHYET,

o EHRFIDEEF, V50 TNTERSDIZESAITFEIFLTLIEEL,

FHTE—TL—r2ERLLEWVE, BEICOERIETALHYET,
o BRID7HTR—TL—brOBMYFHELEZTITZI—TL—FDX
#l, 9 WITTENSTEIN alpha GmbH D5 RICHE> TIT>TLZ& LY,

o FETA—TL— b GEWKETOERIIZELESNWTWETS,

FRERBOANATRANENICRELEFT (EEFAODHLTHLEIEEKY
TEh), ChiE. Hygienic Design DB EHICITER IhFEEA,
E—A—LREEDA A — T I —RAD—)LERELT BHE=HIZ, b
EIZIiH LT,

PR TE—TL—rERSATDONYTUY (BEH) OROE. B&
[0}

- FRTRI—TL—rEE—2—DROE

. Oo—ILE|l (FIZIF Loctite® 573 £1=1£574) TL—) L5 F B &

FHWRLET,

@ M. MOHRPEE (FHTE—TL— bOXH] (XEBES : 2022-
D063062) HLUV o —1) VI EFRIGETETEI—TL—F] (XE
£S . 2098-D021746) #sHLTL S, BERRBAZIICEEN b
NIEEHDEERR / hARAT—H—EXANLBRYFTEIZENET,
ZORIZIE, SUTILFUN—FTEMELFEEL,

2EThR : 03

2022-D063062

o EERL [B] 274 T4—TJL—F [B]l msL. 7

o BEFDEYZEERLADS v TR [0,] MoEYKRE

ja-3



o RATOHRBWERGHEFREEDBREXRSEFEZE T, UTOIAVKR—FRV DY) —
—VT /BRIBETL, BBEESE TS,
-BET IR LEDOITRTOEEE
-TETA—=TL—F
-EEt L
o RUEHRMOELWVWEEBRHRZEA-OIZ. BMETIHREDINTORBRBEEZIZESET
(S,
o BEEICIEEOEMNGELMNIDODVTHRBEL TS,

42 HFOBEHLEOREREEBIZEY T3
DX, FOHEEHE TPT/DPY/RPY DEEEDAMRIZEY FT,
o TRy RTHEMDGELEEToO TS,
o EFRLIZHIH BAIEHIEERI (Loctite® 2434 &) ZEMLTLEEL,
@ FERBEIE. BOREOMIRDEEDH D L ST Y FIF TS,
@ MEDRIL bH A XEFEDTFIT FILZIZDONTIE, ZERIRRBAZZSBLTLE S,

4.2.1 BENTORY 1+

@ RULEMAOMEIZ+ALBREENHSIBEY . FEREFD
FRIZELGEWNWCEZEE8DOLET,

———M o EFENR M ICEAEARTZFE-T., FEMEFEBICEEL TL

k=3 AN

4.2.2 RNTORYMIF
o BLERMZEZHMICEET HRIE. ARBEShTNEZTYy S v—DHZFERALTLIZELY,

7T a T, FEEICIIEAE=AFY [P] NERBIATL

BIBEENHYET., HAE=ZA2ES VY /HFEEDEOD

NSy aldRIN M CREDAA RTHRETETET, B

IMOFEBEBIITEIZGZYETS,

N\ @ BORME Y (T ERS DEARICEET AEMIE. CTELITKEHLT
BELW=LFET,

@ NI Sy aFELLHAET BICIE. BIkEHBEZE lalpha
S KEZA VAT L] (XEES - 2022-D001333) D
HLWVESRZESHBLTCESL, RIEEGRBEXCEEN HN
(X DEEMR / hREAI—H—EAMSERYFEICH
NEF, TOERIECITILFON—TEMbELZa
LY

SVIDHAE=F U E&RB BISELHE, BEMEE—FLLT

BIRIFNY RRA—ILEELT) EEBTHENTEFT,

o VS UTNTIZ, BELHITFEFEERCHRESELRVELSIC, +9C
FELFEEL,

ja-4 2022-D063062 EThR : 03



Tyov—ZEERLEANRZA FSEFET,
BERLZEHE>T, BEEZRIN (M Mot
WIZEE L TLIEEL,
SEMLGRASOELHBFERICH - T, BEE
DEVIEDHZEITO>TLEELY,

~l1

43 THTER—TL—FrERYHITS

FET2—TL—rE2ERLEWVE, BEICOGNREIEENLHYET,
o HHIDT7H TRA—TL—rOBMYRFITELZFTETE2—TL—FDXR
(&, 9 WITTENSTEIN alpha GmbH DI RICHE> TITo T Z& LY,

o 7HTA—TL— A RWKETOEGIEIZEIEINTVET,
o HREDTFTHTEA—TL— MY RFITEEE1FE. BTHRDFL (DIN EN 10 4762) &
Yo7y w— (DIN 6796) #FHLTLIEELY,
®WITTENSTEIN alpha GmbH AEBEL1-7H T4 —TL— rOHEFBAL T &L,
OFEALLGLC B2 VR—R Y FOBREFEIZONTIE, E 1.5 "EENE " #38RBLT
LY,

o HABI[ESICFTHTA—TL—+bEFRICEBELET,

e E13"F7RITEZ—TL—rORYFFIFIZEAT EHT—4"
ESBLANS, EUILEERCEERL TS,

° 7;_7"') DIy y—%#EERL [B)] LIy bLE

e EAFERLIZHR S BAIEHIEER] (Loctite® 243 12 E) %
BLTLESL,

° E;;@?Déd’atﬁiﬁ BUMEWIZ ALY LYFTHDAA
I+ 0

@ RMEDR UMD FILZIZDOWNTIE, E 1.4 7 —fEH
HEBEEICBITAEER LY A XDFEOFIT RILY ™
=B LTLEEL,

o E—F—HEEZPLPYEL. R "TblI-1"ZSHML TSN,

EThR : 03 2022-D063062 ja-5



FEEBDETE—2 —IYFITE | EEMICDOLNTIE, ZBBLTK
&Ly,

BE FA4L " E—EREXTRYIR
[CEEICRYFFET”

KF B 457 HEERADE—Z—D
KFEDELY (T 7

Tol-1: BEEDE—52 —HY (8B

44 T—AEXTRYVRICEEICRYMFTEY

o E—A—A—N—DHHELUVLELIEREBEICE TS,
o FAHININLLWIALDEEFIOREES LVCRWVAICET 515
FIETR-TLEEELY,
LT IZRh$E D E# $ & U Hygienic Design Qi E#I~ DA BHHTT :
o E—AEMHET HRITHEREOIRMEEEZ T,
o BHEDFEM TIZ, S —ILiEEH] (Loctite® 57312 &) ZFERALTE
MDBAZHEET,
e Hygienic Design MEEMTIX. 7H T2 —TL—rEE—2 DORMIZHE
Y=L TERYFITT, EMOBRBAZHEET,
® % T. WITTENSTEIN alpha GmbH (554 24— v 4 F L—
FEIRHELTUWET, SHEMICOVTIE, BIOFIE T—) 057
L— FOESH] (XEES 2098-D038000) 8B LTL &L,
I ZaTILIEEER D = TH Ak www.wittenstein-alpha.de D &7 >
A—kTYTIZHYET,

O FARIL & [H ofEDHMAT MLy [TA] OfE

FO52TNT [Cl ICRESNTLET,

@ DA ML Y DIEFRLERKERAZCH ELEK
SNTWET,

ja-6 2022-D063062 EThR : 03



7
o E—ARFIIMRAEDEFRITo>TL LY,
QO o 7HTH—FL—Ft [B] ILBBHIYIFROEERL /
HIRN Yy bR Ya—/ =) TTS5 [A] #EBMYHNLT
{fZ&Ly,

o WOMIFARILE H ARYMHFRISEST 2FETY TV TN
D 7 [0 #ELTLESL,

] o V5 FNT [C]l O#EHMAIFARIL b [H Z2—EEIED
&\\ TIEE,
S F ¢ ToS—HEMER [E) 0772 TNTHLART L
Ly,
=N TA © E—A—HIEEREASET TS, BN, #
S HEFRIL FEBERHT £,

E//ﬁ;‘_’% A

®

OMFARILE H] Z2BOTELYVRYSNLEYTEHE, FEOARBISHLI T VT
27 1] ARYBEMEEATNSHEENHY ET, COBEITFTHOHFFRILE [H] £A

NBBEDOYIREDHRRIZEKSHRICISTI YT [1] 2EEHLE L TROMAFTLE
LY (R “ThI-2" =BH),

® E—S4—HAMEREARICESTIE, BYEBEDODOWVN=Ta0EM, FLERBNALET

ERS

® fEOMFIFARIL FARD [H] LTLSHHRDIES -

TY10EYiE (HBEE) £V TNTE, E—2—HOFXF—ENHLIEEEInE—
ERICHEATOEEFAENTEREA (R "TbI-2" S8),

FEOMFFAIL FARD [Hy)] IZH 5 EHROBE -

TY20EYiE (HBHEE) £V TNTE, E—2—HOFXF—ENHIEEEInE—
Eﬁﬁl?éﬁlz/\zféisﬂgf MOFEDITARIL b E 90° DEBEICRESATWETAEWVTELEA
(& "Tol-2" Z8]).,

®E—42—[D] &75T8—TL—+ [B] OMICEENTELGZOESICLTLEEL,

A
Hq ORI b, RS
Ha FO AL b, il
I P rP Y
Jva
K F—ftEE—5—8
*—ftE—5—8h
L1 *—

2EThR : 03

Tol-2: E—4—Hh#, FHOMFHFRIL N TP1OME

ARDFY [F] 12220 BH1EHIEER] (Loctite® 2434 &) £FALTLEEL,
E—ADD4EXDRLEEY L, FTT7ETE—TL—FrBlIZRLIEDLET, 1 LIEMHE

BIZHOLNBIETTT, £ THVERIE, hRETY—H—ERFTHEELEHLESES
L\O

2022-D063062 ja-7



e RUIFMLY EZEMIEHALREIZHEFICHEDMHITET,
o U5 TJNT [C] O#FHEHMAIFTARILE [H ZFEHMHFTLIEELN,
@ FEOMFT ML DIEIFIZERIKFAEICLEHEIATVET,
o RDAHDIFE
- V=Y T59 TlE =N UGTSTELEFDBMEEFTTH T2—TL—+ [B] I
BLANET,
- BEERL [A] TlE. BIERLETHFT2—TL—++ Bl TR CANET,
- RLCEAY—YVIMtEEER L [A,] (Hygienic Design D& ) TlE. BERLET S
JH—TJL—+t [B] I LANET,
— Yy RRIYa— [A] Tl YRR Y2—EUoY L FETE—TL— b [B]

ChCANET,
® I R HA ZEEEOFOMF LY IZDNTIE, = “Thl-3" £BBLT &L,
A ROHIRL L ABR= RO FL5 )
TR 315 618 10]12]13] 17
[mm]
A, Bt L 10| - |35 50|70/ - | -
A RCERS—YUoHA=| - | - | - | - | 3| - | 5 |55
Bt L
(Hygienic Desigh W& )
Ay RLA=E 151 3] 316 -1 -] -]-

Tbl-3: EEHRL /Y FRY Y 2—OFHRFIT MILY

4.5 HEBANDE—F—DOKEDERY fF1+

¢ E—A—A—h—DHRPL LI UVREHBRBHEICH > TLESLY,

o FRINZNLWEIALOEEFEFDREMS X TIRWAICET HIET
FBIHEITE-TLEEL,

LUF X% 0D M &5 & U Hygienic Design D EMICOAEMTT :

o E—AEMIET HRINTHEEMOETEZEZEZ TLZELY,

o MDD EMTIE, S —ILiEEH (Loctite® 5734 &) ZHRALTE
MOBRAZEBHEET,

e Hygienic Design MFEMTIX, 74 T2 —TL—rEE—2 DRICHE
PEI—ILY T ERYFTT, BMOBRBAZHEET,

® MZT. WITTENSTEIN alpha GmbH (&3t /59 53— 5 T L— h%iR
HLTWET, MO TIE, BIOFIE TL—) 5T L—FDE
1 (XEFS 2098-D038000) 5B L TLEELY,
IZaT7IIEBERDOD T TH A bk www. wittenstein-alpha.de D& >
A—kT)7IZHYFET,

ja-8 2022-D063062 EThR : 03




2EThR : 03

fOMFIFARIL & [H] ofEHMFIT MLs [TA] DOfE

FO52TNT [Cl ICREESNTVET,

@ #EOMFIT ML DIEIFRERKERAZICHELH
SNTWET,

e HEMEE—2EKTHALEDEET.

> o FATA—FL—Fk [B] ITHBZRYF/FAROEERL / £y
FRZYa—/ =) TF545 [A] #FMYNLTLES
ll\o

o EOMFARIL L [H AERYFFIFINIZET SET
952 7FNnNT [C] #ZELTLEEEL,

e V5 TNT [C] OfFEHIFARILEL [H %#—
BERHREHTL SN,

o E—A—EhEEEM [E] VS TNTITHL
ANTLEEL,

@ E—2—HHIEREABIETTY, H5HEW
BEIE. HBOMFRIL FEBERHTLES
L\o

B C F

@ FEOAAHIFARILE [H] DI FLVRYSNLIZYTEE. FEOAAEICHLIS VT
)5 (1] AEYERIENTNDIGEELHY T, CDGFEICITFEDMFFRIL b [Hy]
FADBMBEOUIREDHRIZEZRICIS T VT [1] ZHEEHE L THEOMT
TLEEL (R “Tbl-4" 258),

@ E—FA—HITBHEREARIZCE>TIK, EYEDDOW=TLa1mEM, £EEBEHLD
ETY,

@ O IFARIL EHMRID [Hy] LTOSEHRDIES -

TJLaDBEIViE (HBES) £950TNTIE, E—4—HOX—ENHIEBEAT NE—

BERICHEATHWEFAIEWNTFEREA (R "Tbl-4" B8E),

D FARIL AN [H)] ICHEEHRDIFE -

TLaDENYiE (HBEE) E950TNTIE, E—4—HOXT—ENHIBAEThE—

BE#ICHEATEY . DEHTIFRILEE 90° DEBIZEBIATOLATRIEVNTEREA

(& “Tbl-4" B8),

®E—48— D] &£&75T8—TL—+ [B] OBMICBEANTELZNOESICLTLEEL,

2022-D063062 ja-9



ja-10

& ¥F
Hy ORI b, RS
Hy FOR AL . By
I Py Y
J Joa
K *—ftEE—4—8
F—fE— 5% — 8
L, *—

Tol-4: E—4—HAM., HOFFRILE, TL1OME

o VS5 UTNT [C]l OFEDMFIFARILE [H] ZFTEIBMOMF TS (FHMT LD
D3 5%) o
@ MO ML DIEIFFERFEHRAZICHEH A TLET,

o AKRDAY [F] ITHRI BHIEDEEH
(Loctite® 243 12 &) &AL T ALY,

o E—ADN4XDRLELEY L, FTT7ET
A—TL—FBJICHRLEHLET, R LIXME
HIZHOONDIETTT, 5 TRULBAIL.
hREI—H—EXETTHBLEHOELCES
L\O

o EHAQL [F{lIEXFILYZEMIELENEREIC
HEIZHEOAITES,

o TEML [Fl RV ZEMESELENLREIC
BWEICHDITITET,

o V52T NT [C] ofFHAIFARILEL [H =4
LIZFHED T, BHEEDET,

o V5T NT [C]l OFFEHMFFARILL [H] =5
OFFIFTLIEELY,

@ BOMT M LY OEIFIEERIRGRBAEZECLE
HINnTLET,

o RDEHDIGE

~=)VTF55 Tk, V=G TS ELFBMBEETTSA T2—TL—+F [B] I
BLANET,

-BEERl [A] TlE. EERLCE7ETE2—TL—k [B] ICRLANET,

-RLCERY—Y) U5t EEER L [Ay] (Hygienic Desighn D& ) Tlk, BERLETH
J8—JL—+ [B] IZRCANET,

-y PRI Ya— [A] TlE. By FRYY2—%UoYETFHFTE2—TL—+ [B] I
RLCANET,

2022-D063062 EThR : 03



@RI b A XEREDFEDFIF FILIZIZDONTIE, F “Thl-b" #HHBL T 2L,

A ROREERL L ARR= RO RL ]
g [mm] 3] 5] 6] 8] 10]12]13]17
A Bl 110 - | 35|57 -] -
A RCERS— U oH=| - | - | - | - | 3| - |5 |55
EE4+a L (Hygienic
Design D#& )
As RLA=E 15| 3] 3]6]-]-]-]-

Tol-5: EERL /Y RV Y1 —DFEOHHFIT LY

o REMMBMAFICH > TURDERXRZIT > TSN,

5 fIx
5.1 §#iR
BRIE. BERENDC VT FELFIAN IS VDIZRYMFITLEATLSD, L—FRIENSN TLVE
ERS
A
c A B A | EXa—k (B 51 7"#R"SH)
\ \ / B FELE |
N oK e C | BEXTYUTILFUIN (FTP3y)
SN: 1234567 DMF: 06/20 X - N o
wirTaReTEIN {%Lubricatior}xxx /Made in xxx § D 4 U 7)[,7’ ‘// \—
WITTENSTEI 0000 100K X00XX X00XX X00XX X0JKX X00XX XX X0X 00X S
/ / / / \ E miEHl
D E F H G F &iEH
G T—A2I LYY RIA—FK
(WITTENSTEIN Service Portal @7 %
X))
H J— & (BAIF & WITTENSTEIN

Service Portal D75 X)

2EThR : 03

Tbl-6: &tk (> TILH)

2022-D063062

ja-11




5.2

5.3

AXa—F

XXXXXXX

wgsir— |

2ATaA—FK

X

- X X X = XXXX

BORBEDIELR
HEET )L

IR EREL

TR

X
|
X
IX
X
L}
IX
X
o]
o]
o]
o]
X

— 1

FTav

E—2EEW

INvTZya

— > \7O—F

I
M OWLTIE, Bt AhA2 O ERIL www. wittenstein-alpha.de TITE W= ITET,
FEFT2—TL—rORY FFHIZEAT ZT—4

Has4Tn—K

B CP/CPS | CPK/CPSK | CVH/CVS DP* DPK* HDP*/HDV
REBE | Tol-107| x* Tol-11" | “Tbl-8" Xk Xk
R H&* | LK*/LPK*/ | LP*/LPB* | NPK/NPLK/ | NP/NPL/ | NVH/NVS
LPBK* NPSK/NPRK/ | NPS/NPR/
NPTK NPT/NTP
REBHE Xk ok Xk Xk Tol-9” | “Tbl-11"
B PKF RP* | RPC'/RPK* | SC*/SPC* | SK*/SPK* sP*
xEelR Xk “Tb1-8” Xk Xk X* “Tb1-8”
HoE TK*/TPK* | TP TPC* | H'ASTATT | XP* XPC*/XPK*
RE5HE Xk “Tol-8" X Tol-11" | “Tbl-8" Xk
k. BEIVADRIZE LT
Tol-7: WESA TO—E
5.3.1 DP* / HG* / RP* / SP* / TP* / XP*
FHTa—TL— rAOEERL (DIN EN 1S0 4762)
BMERS 12.9, 22DH A4 X x £ [ Ix[mm]
TEBD | BERH HS50FNT a—F ()*
B4 X B c E |G/H| 1K | N 0
DP* 004 M3x25 MAx20 | - - - -
?E: ggg M3x16 | M3x45 | - — — — —
XP* 010
DP* 010 - M4x30 W5x18 | - . -
?EZ gzg M3x16 MAx55 | - - - -
XP* 020 = Twaxie | - - _ N .

ja-12

2022-D063062

2EThR : 03




FETRA—FTL—FRADOEE4LC (DIN EN 1S0 4762) s,
BERS 12.9, RSOHAX x £ [ Ix[mm]

FEMD | R HS59FTnNT a—F ()x*

a1 X B c E |G/H| 1/ m N 0

DP* 025 1 — — M5x35 M6x25 | - B —

RP* 030 - - - - -

R o8 2 M4x20 M5x70

TP* 025 3 - ~ Tmaxo | - — — — -

XP* 030

DP* 050 1 — — — M6x45 M8x30 | - —

RP* 040 - - . - -

s 2 M5x20 M6x90

TP* 050 3 — — = Twsx20 | - - - -

XP* 040

DP* 110 1 — — — — M8x50 —

RP* 050 - - - - -

e 020 2 M6x25 M8x105

TP* 110 3 - — — =T wex2s | - — —

XP* 050

RP* 060 1 — — — — — = moxss | -

+

TP™ 300 7775 - -1 - - — | wexs0 | - -
3 — — — = wex2s | - — —

RP* 080 1 — — — — — — = | mi2xa0

+

TP™ 800 75 N B - — | wexs0 | - -
3 — — — = wexios | - — B

SP* 210 1 — — — — — = moxdo | -
2 — — — — = wexao | - —

SP* 240 1 — — — — — — ~ | m2xas
2 — — — — ~ | wexao | - —

* SEXO—F 1 OXOOXXXXXX=XXX=XXXXX-X (. ) kx-xx ( 5
ok FEOMIT FILY DIEIZDNTIE, E 5.4 " —BHLHEBEECR T EER LY 1 XD#HD

A TRIRTEESR)

Lo " ESRLTSESL,

Tol-8: 7H T4 —TL—rADEEHLC (DIN EN IS0 4762) DP* / RP* / SP* / TP* / XP*

5.3.2 NP / NPL / NPR / NPS / NPT / NTP

T T2—TFL— FAOEER L (DIN EN IS0 4762) sk,
BMERXS 10.9, 2ODHA X x & [ Ix[mm]

FEBD | EEERE HS5oTnNT a—F ()x*
v4X Z A B c D E |G/H|1/K
Nxx005 1 M3x20 M3x10 - - - -
2 M3x20 Wx10 | - — - -
Nxx015 1 - M3x20 M4x16 - -
2 M3x20 M3x35 Max16 — —
2022-D063062 ja-13

2EThR : 03




FETRA—FL—FRADOEE4 L (DIN EN IS0 4762) **,
BERS 10.9, 2oDH AL X x £ [ Ix[mm]

TIEED | BEBRK HS5oFNT a—F ()x*
g1 Z | A | B | ¢ D E | G/H | I/K
Nxx025 1 - - - M4x30 M5x16 -
2 - M3x20 M4x50 M5x16 -
Nxx035 1 - - - - - M5x30 M6x22
2 - - - M4x30 M5x55 M6x22
Nxx045 1 - - - - M8x50 M6x45
2 - - - - - M5x30 M6x75

* 3EXO— K 00000 XXX=XXXXX=X (L) kx—xx (=SB 5.1 " &k ")

*k FEDM T ML DIEICDONTIE, & 5.4 " —RHGHEBEEICE T2 BER LY 1 XDHH
I hLo " EZSRLTSZE,

Tbl-9: 74 T2—FL— rAOEFE L (DIN EN IS0 4762) NP / NPL / NPS / NPR / NPT / NTP

5.3.3 CP / CPS
FETA—FL— FRAOEE4 L (DIN EN 180 4762) s,
RXEODHAL X x & [ Ix[mm]
RO | BERH 5o FNT a—F ()*
a1 X B c E G/ H I /K
S X 5 MERXS 10.9
8.8
CP005 1 M3x20 - - - -
2 M3x20 - - - -
CPx015 1 - M3x25 M4x22 - -
2 - M3x25%+x M4x22 - -
CPx025 1 - - M4x30 M6x25 -
2 - - M4 x30%** M6x25 -
CPx035 1 - - - M6x45 M6x30
2 - - - M6 x45%+x M6x30
CP045 1 - - - - M6x45
2 - - M5x30 M6x75
* SEX— F 1 XXXXXXXX-XXX-XXXXX-X (. ) #x-xx (ZESH 5.1 " #8841k ")
wok FEDMFIT RILY DEICDONTIE, F 5.4 " —EMGHEBESEICE T 5EER C Y1 XDHEDH
by " ESBLTLEEEL,
wok IR =32, 64 Wﬁﬁﬁw}}l:ﬁﬁﬁ: ?f[;?ﬁébfiﬁé s ELVVMALOESZHIAIE
T 1= ly,

ja-14

Tol-10: 7HA T2 —TL— FHAOEE4 L (DIN EN 1S0 4762) CP / CPS

2022-D063062 EThR : 03




5.3.4 VT*, VH*, VS* / NVH, NVS / CVH, CVS

5.4

T7EF7a—TFL—FAOEERLC (DIN EN IS0 4762) *,
BMERS 12.9, 20OHA4X x £& [ Ix[mm]
FEXO—F & x0oooxxxx=XxX=xxxxx-x (. )¥x-xx ( 5.1 " $4iR " EZ SR )
BIREDY | BERH H50FNnT a—F ()x*

1 c E 6 H K M
Vx*/NVx/ 1 M3x16 M3x16 - - - -
CVx 040 2 M3x50 *x | M4x20 s*kk - - - -
Vx*/NVx/ 1 - M4x20 M4x20 - - -
CVx 050 2 M3x16 | M4x55 . R - .

Vx*/NVx/CVx 1 - - - M5x20 - -

063 2 - Max20 | M5x70 - - B

Vx* 080 1 - - - - M6x25 -
2 - - M5x20 - M6x100 -
kkk
Vx* 100 1 - - - - - M8x30
2 - - - - M6x25 | M8x105
@ BEERLIE. RTYITDY o v—&—EICOAMYFITEIENTEET,
* FEDTIT FILODEIZDONTIE, E 5.4 " —BHLTHEEBESEICHS T 5EFE R LY 1 XD
OHFFTRILY " HESRBLTLIEZEL,
*k HEXS 8.8
*xx FRERXS 10.9

Tol-11: 7HATFa—FL— FHAOEE L (DIN EN IS0 4762) VT*, VH*, VS* / NVH, NVS / CVH, CVS

— RO EHEEICHIT5EER LY A XD&EHMF T RILY
RREHINTOLWEARILEESLUFTY FORLEDFITMLIIZHELDETHY .. UITERIIREL
TWEY .

- VDI 2230 (2015 % 11 A) [C#LC-5&

- R LW EEmmOERZEH 1=0.10

- BEERRS 90%

- IS0 6789 #EHD MO LUF (BA4T 1l 95 AABEEUVD)
FEEIEHROBBRFLIIHEFRICL > THBLELETYT,

o CHEICEREZREICHRELBOMFTTEU,

R LoFEHF FLo  [Nm]

MERXS M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 | M12 | M14 | M16 | M18 | M20 | M22 | M24
RC/Fv
8

8.8/8 1.15]12.64| 52 | 9.0 |21.5|425|73.5| 118 | 180 | 258 | 362 | 495 | 625

109/10 |1.68|3.88| 7.6 |13.2|32.0(62.5| 108 | 173 | 264 | 368 | 520 | 700 | 890

129/12 |1.97|/455| 9.0 (15.4|37.5|73.5| 126 | 202 | 310 | 430 | 605 | 820 | 1040

Tbl-12: EER L EF v FOFEOIT FILY

EThR : 03 2022-D063062 ja-15



5.5 ERRLE
o FARLLG LG FaAVR—FRY MIFMEDREEGAICEEL TLZELY,
ORZFLEDRICIIBERASNDIERREICH >TSS,

5.6 fHEIRE
o FNMMDIEMITELE Y T TH 4 + (www. wittenstein-alpha.de) TIEULV=EITET, &F
AN ENWELEL, BMEHAREAI—H—EREFTITERLIESIWL, A—JILT7 KL
R :servicel@wittenstein-alpha. de

WITTENSTEIN alpha GmbH
HhABET—H—ERX / Customer Service
Walter-Wittenstein-StraBe 1

D-97999 Igersheim, Germany

Tel. : +49 7931 493-12900 o WITTENSTEIN alpha GmbH 2024

ja-16 2022-D063062 EThR : 03



7
WET B

EThiR Bt RS =

01 16. 10. 2019 $ThiX o

02 26. 09. 2022 FEBOE—2—DY c)

158 5.3

VT*, VH*, VS* / NWH,
NVS / GVH, CVS

03 17.07. 2024 E—REEEH 4.3, 4.4, 4.5

&

EThHR : 03

2022-D063062




WITTENSTEIN | alpha




	目次
	1 このマニュアルについて
	2 安全性
	2.1 作業員

	3 解体 / 交換
	3.1 アダプタープレートを取り外す

	4 取り付け
	4.1 準備
	4.2 逆の芯合わせの減速機を機械に取り付ける
	4.2.1 貫通穴での取り付け
	4.2.2 長穴での取り付け

	4.3 アダプタープレートを取り付ける
	4.4 モータをギアボックスに垂直に取り付けます
	4.5 減速機へのモーターの水平の取り付け

	5 付録
	5.1 銘板
	5.2 注文コード
	5.3 アダプタープレートの取り付けに関するデータ
	5.3.1 DP+ / HG+ / RP+ / SP+ / TP+ / XP+
	5.3.2 NP / NPL / NPR / NPS / NPT / NTP
	5.3.3 CP / CPS
	5.3.4 VT+, VH+, VS+ / NVH, NVS / CVH, CVS

	5.4 一般的な機械建造における通常ねじサイズの締め付けトルク
	5.5 廃棄処理
	5.6 補足情報

	改訂履歴

